

巡视组

问:今年最红组合?答:中央巡视组。笑话很冷,反腐很热。中央第十一巡视组恰在酷暑时节进驻国家体育总局,令这组西邻天坛南临龙潭的楼群愈发燥热。盛夏巡视深秋结果,包括选拔选派“暗箱操作”、比赛弄虚作假、赛事开发经营混乱等条目早已是众所周知的圈内积弊。真正吸引眼球的消息是有退休官员已被带走调查。体育圈会有苍蝇老虎落网吗?且等第二季。

霾

北马槽点多,去年“尿红墙”,今年“吸砒霜”。10月19日早晨,三万跑友在PM2.5接近400的重霾中起跑,各式口罩、防毒面具当仁不让抢占头条。包括北京马拉松在内,金秋十月在京城举行的多项国际赛事均遭“霾伏”,中国首都的糟糕空气已引发国际性吐槽。正视“霾纪元”到来的现实,一抓断腕治霾,二抓预警机制,三抓赛前求风。

万爽力

谁是孙杨涉药事件赢家?答案唯有万爽力。年末这出被编排复杂剧情的大戏,让这款治疗心肌缺血药品成为罕见的能在大众媒体亮相的处方药,还由国际大牌体育明星免费“代言”,想不红都不行。好运坏运一样是躲不开。屡屡闹祸的孙杨这次算是被坑了,有关部门工作失误在先,粗暴回应在后,危机公关之拙劣令人叹为观止。溺爱明星,溺爱金牌,终会害人害己。

淘宝队

此队“线上”红,“线下”无。对足球不感兴趣的马云15分钟拍出12亿元,买下半支亚洲冠军。阿里巴巴联姻恒大地产,著名“土豪”哥俩好的画面震动了足坛,沸腾了“网坛”。猜名游戏热火朝天,恒大淘宝最得民心。然而,马云就是与众不同,淘宝只塞进俱乐部名号,队名一字未改。中国足球“新玩



好事坏事奇葩事,事事火爆;新词旧词流行词,词词热辣。以热词梳理中国体坛,或许会带来更冷静的思考。

中国体育年度热词扫描



法”会是什么呢?“买C罗吗,亲?”

上天台

世界杯冷门迭爆,彩民排队上天台。当彩票业搭上移动互联网的火箭,世界杯一点火,卖彩票业绩直冲霄汉,据说开赛10天就比4年前翻番。网购大军为此做出了卓越贡献,据说淘宝平台每天约有400万人专程或顺手共襄盛举。然而,人算不如天算,桑巴王国成冷门沃土,一批批资深球迷遭“常理”骗财,心酸恼怒之下调侃天台“解万愁”。还是那句老话,小赌怡情,大赌伤身。人生苦短,天台太挤。

小鲜肉

亚运会星光惨淡,宁泽涛横空出世,“小鲜肉”更新换代。一名奋勇争先的泳坛新星,被贴上一个只关乎颜值的标签,当真是委屈了,怎奈流行就是这么任性!从奥运“英雄”许海峰被顶礼膜拜,到亚运“男神”宁泽涛集万千宠爱,30年,体育的娱乐功能得到前所未有的释放,个人魅力成为比金牌更具价值的资源。

必修课

足球成必修课了,“从娃娃抓起”终于要成真了!在国家领导人的亲切关怀和亲自督促之下,进入第六个年头的校园足球总算以“国家战略”的华丽身份成为教育系统的手心肉。然而,宏伟蓝图之下,新版校园足球必遇师资、经费、场地等难题,潜藏着应试、政绩、腐败等陷阱。

退役

能把退役演成系列剧,还能抢尽头条的,也只有李娜了。两座大满贯奖杯、世界排名第二,她是中国最具国际分量的体育明星;网坛生涯极尽戏剧元素,性格火爆又妙语连珠,她还是最能吸睛的“话题女王”。一个“李娜式”的退役决定,一场“非李娜式”的退役演出,共同注解了她未来一个时期的走向——退役,但不退场。然而对中国体育来说,一个残酷的现实是,我们的国际巨星,这下真的没有了。

5万亿

体育产业画大饼,十年站上5万亿。从2012年9500亿元到2025年超越5万亿元,中国体育产业按计划将以年均逾25%的惊人增速跑步前进,直逼发达国家水准。理想很丰满,现实很骨感。中国体育产业结构失衡,支柱制造业在低谷挣扎,竞赛表演业整体还不及NBA,中介服务业正邯郸学步。不过,巨大市场蕴藏无穷能量,政策松绑释放空前利好。

阴阳合同

今年最佳普法大使必须由中国足球和中国篮球共同获得,二者在竞争中你追我赶,不甘人后。足球抢占先机,恒大中能联手贡献“阴阳合同”。中国足协判刘健自由转会恒大,判中能弄虚作假扣分罚款,后者不服仍在上诉,真相依旧扑朔迷离。篮球后发制人,CBA5天内接连爆出吴冠希“一女三嫁”、7名外援无证上岗的注册奇案。中国“最职业”的两个联赛尚且漏洞百出,法制体坛之路任重道远。

办不办

办,还是不办?面对亚运会,答案很可能是“不办”。越南“差钱”弃办下届亚运,南京一度被传有意接手,然后呢,只有印尼雅加达挺身而出救场。如今咱中国老百姓也是不好哄了,别说掏钱接亚运,就连亚运的存在都快被嫌弃。中国人民当真是眼界宽了,口味刁了,价值多元了,心疼税钱了。(新华社北京12月16日电)

鹰城万人相亲·鹊桥会

2014.12.28

圣诞单身派对

扫二维码了解更多活动内容

微信公众平台: ycqueqiaohui

牵线搭桥 服务群众
家庭幸福 社会和谐

打造鹰城最具影响力的婚恋品牌

报名热线: 4973516 8022222 13592179403

活动时间: 2014年12月28日
主办单位: 平顶山晚报
参加人数: 限制在100名以内
活动地点: 建设路佳田大厦B座
路口新摄影咖啡厅

报名条件:
1. 本人身份证、学历证明原件及复印件;
2. 近期彩色照片一张;
3. 单身证明一份;
4. 如实填写报名表。